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Ten b gn gl il Liadl) — AL Joadl)

idlhed o gene el gilSa5(7—0pen) i—=sie o sana

s ssielzai (X, 7) il A8l ey (7—closed )
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(3.1) Jis

DAl gl iy e (S ails . X ={a,b,C} of o=

5, ={X.¢} 7, ={X,¢.{0} {c}{b.c}}

r,={X,¢{a}} n,={X.¢.{a}{a,b}}
73 ={X,¢,{b}} o, ={X,¢{a}.{a,c}}
7, ={X,p{c}} 7, ={X,¢{b}.{a,b}}
7. ={X,¢{a,b}} 7. ={X,¢.{0}.{b.C}}
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() =»={X.¢{a}{a,b}{ac}}
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Al sl sill b dadia
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e el sl of LY aai s Ger, (M Ger
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Al sl sill b dadia

(3.1) Gl

X ={a,b,c} Ao seaxadll o ASaall Gl 50 ) JS Sl (1)

X ={a,b,c} dc saxall Ao 48 pall Sl sl 5o gill e (0 B (2)

G sl S GidA e i geas ALB =X Ol =8 L(3)
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ool Uz Wi X e aslas oy ol s
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(oS el Lalas 5 ddleddl e sandl (3.2)
Closed Sets and Accumulation Points

Cogs, o s g0 sill iy yad 8 Alad) A0S s gl Cle sanall Liadiiu )
aanliall (e Lioamy 3 50 5 iy et 8 L Led s gl Cile genal) a2dis
Al blss 5 cile gandl (32 ) dlad) e ganall Jia Ay
(3.4)
Ao gaan ol (X,7) @asdnsil bl e A 40 5all de sendll
Aagiie X — A= A" 4dc genall CuilS 1)) dalra
(3.14) Jba

LeileSa Y dilas [a,b] c R &iiall de sandd) (i)

R —[a,b]=(-,a) U (b,+0)
R (4 siia de sena
LileSe oY dilas [a,+00) R 4 3adl de sandll (i)
R —[a,+) = (—0,a)

R & 4a side dc sana
(3.15) Jia
e B adns T={X, ¢{a},{a,b}{a c}{ab,c}} o

T > slssill yalie Ko la . X ={a,b,c,d,e} La sl dc sandl)
alie G e JSI JaSall 24l 40l ¢ ds gike A8 ja Gle gana oA
Do Al e senall Alile e Juasi 7 Al

© ={¢, X {b,c,d,e}{c,d,e},{b,d,e} {d,e}}
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(3.3) 4k
Al Gle saadld lle | aslagielad (X,7) of g
AUl pal il Baas (X, 7) eluadll
Ol (e e X, @ (i)
Adlra de gane s dAilrall Cile sanall o d2e ) 2kl ()
Adlia de gana ga dalaall Gle ganall (e 35350 22 AT (i)
Ol ol
w4 el (s all &y
(3.5) s
Aailly Al ile ganall Alile 79 5 o gl a8 slumd (X, 7) O G2
>sssill eliadll A dc senall(closure) V) .7 (o s ssill
G oind Ay X (8 Ailial)l cile ganall JS ahalsi aily o yay (X, 7)
ol ) A A el de gandll
A=~{F:AcF,Fer}
A A el de ganall MY 1 58 5 oy pail) 10g) (8IS AT iy jat llia
Gl 1y a4l by ¢ A (5 pia Ailie A3 ja A sana yiaal e 3l
ACACF (BACF o dussdiliade sansF
(3.16) Jis
>l O A e de geae X ={a,b,c,d, 6} O Lab
r={X,¢.{a}{c}{ac}{c.d}{ac,d}{b,c,d,e}}
P A X o Akl A el e genall dlile Lgsle o jae
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Ln o) g2 g Calelimill — G Jadl)

¢ ={p, X {b,c,d,e},{a,b,d,e} {b,d,e}.{a,b,e}.{b,e} {a}}
{b} sind Al Al e genal) JS adalis ( )

{b}= X n{a,b,e}{b,c,d,e}{a,b,d,e}~{b,d,e}~{b,e}

={b.e}
B=X o {80} i G ) G sanal) IS 1l i)
{b,d} 3 3 dalall Cile sandll JS ol ( i)
{b,d}= X n{b,c,d,e}~{a,b,d,e}~{b,d,e}={b,d}
(3.6) “ =
A4S A gane (ol (X, 7) easdsesill eliadll e A 43 5ad) de sanll
A=X S 13 (dense set)
(3.17) Jba
{a,c}=X oY 2258 {a,c} A jall de sanall o 2n3 Giladl JAal
ALS Cuad b, d} el de seall Laiy
(3.18) Jb«
o & (X, 1) (ahiie all) i all s g 15 gill oladl) 4
5 o sdsrsill i 8 Adlkall 5o gl de ganal) of alai | ={X, g}
ACX A e inde e U A=X 1Y eX A A gsia
(3.19) Jis
JS i D=P(X) ol <o (X, D) ehaiall o 515 5ill eluzaill 8
Damal (8 ol (pe 5 anl s (o (B As ka5 ABlan ()5S 4l A 3a Ao sana
A=A Pl el A e seadl o A e gendll (551 dilia de gene
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Al sl sill b dadia

(3.4) Ak
3L 513 peA gd A X o 5 easlans sbamd(X,7) o i
o A de gead) pe pdalin p Adaill (5 pad da giie de sane JS S
Ol @l paie A& JBY

peA=>VGer, peG=>ANG#¢
o
p kil Jlo 55iai G a7 A sibe e sane 2a 55 4l (i il Y f
ACG S ANG=¢ U . ANG=¢ 058 Cus (peGE)
al Gay 1y, pg A gl dilie de seae GO o) Cuns ACACGE 1Y
ANG#g kb peA s 1y
AN(AC=¢ S5 . pe(A)F of i lmspe A o i L
p ihidl o g 5ias (A)C Aa sibe de gana 2 g5 asly J ) ol 13
i geae I ANG # g OIS 1 4l iy 1a 5. AN(A)C =4 O
m.peA ol p kil e 559G eria it
(3.20) Jbis
Jaell de gane of @l (R U) (o2Y1) inal) oo sl 5o 53l cliadll 8
Lad s, Q=R ol ghR 24488 Q (Al 5 ) dpuildll
.R\Q=R
Jall
05 Cuny £>0 2 m4ali aeR Ol g
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(a—g,a+e)cR

dae¥ e il ¥ aae 5a3 (a—g,a+ &) dasiadl 5,5l o Cu g

de sane 55 JS) B8 1aa s (a—g,a+8) NQ =g OB 1A Ll

léw saecR JaeQ Of (o 128 5. a (Sl aaall (g 5ot A gida

R £ Q oyl .Q=R usade s RCQ U

(3.5) &k

TR ABC X e sana Y5 (X, 7) ool elind (Y

AcX KX AcA (i)

dflade pene A CulS 1Y Li 513 A=A (ii)

AcCB (4 AcB <l (iii)

o

Ao gana jial O Cus ¢y pail) e il b El s2e ) (1)
A 2 A e pandll 5 ginT Adlaa

13) ¢ (il () dilia de sane A O Cum 5 A=A O g (i)
Adlie de gena A
Sy AC A 13 dilie e gane A o Lk Al Bali e
A=A 13 ACA

s ACB B olai(i) sosl e « AcB o cass (i)
¢ 4B (Y ACACB o oaiyld SACB ghosSi &

rd

m.AcCB
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(3.6) &k
D8 ABC X i sena Y 5 (X, 7) a5l 258 sliad Y
0 ¢=¢
iy (A)=A
i) AUB=AUB
ivy AhBc AnB.
ol

p=¢ Bibs g o) s (i)
(A)=A o (i) dilie A S e (i)
(Y i AUB=AUB <Y (iii)

~*Ac AUB= AcCAUB )
*Bc AUB=BcAUB ()

Ol 333 (2) 5() e
AUBCAUB €)

oy AUBCAUB (b cAcA, BB o Lo 4l dal o
sal i c AUB de saaall (5 5iad dilie de sane AUB  de sandll
ol sl L@ A AUB (s sind dilrs de gana
AUBc AUBc AUB (4)
c ol 2 (4) ¢« (3) oe
AUB=AUB
Y & AMBc ANB @Y (iv)
*ANBc A= ANBCA )
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*AnBcB=ANBCcB (2)
B. ANBC ANB ol 23 (2) 5(1) o
Ml JEl i (jv) B8l 8 g sbail) ($8a5 ane CLEY
(3.21) Jdb
48 e addns 7={X,¢,{a,c,d}} ol sX ={a,b,c,d} of L=
of Gl Jeudl (e aé «B={b,d} 5 A={a,b,c} 0513 5 X e

A={a,b,c,d}=B=X
OB A (e g

ANB=X )

ANB={b}={b} 2)
. ANBZ ANB e dani (2) 5 (1)
b3, Cile ganall (332 Chua ) (5 Al 43y Hha 7 il Jaws oY)
. e ganall (xS ) ) ALl ol o sehe aladiul JDA (ha o5 4y Hlal)
(3.7) <
ahis 4 poakall ol J&  peX ¢ easlnsislad (X,7) of i
JS il 1) A X 4 jall de seaall (Limit Point) 4les 4daii ol oS 53
G IV e saalp dhdi e sgiat p o Akl (5 gin da gite Ao sane
Fagally Ll ) @l ey 5 p oo lias A
VG er,peG =G —{ph)nA=4¢
L ey A e and A Ao genall (aS)ll) Al Jalds JS Ao sana
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Al sl sill b dadia

d(A) SLA el

(3.1) Js&
(3.22) Jiie

e astns r={X,¢{a}{c,d}{ac,d}{b,c.d,e}} ol o=k

A sl A={a,b,cte X <uilS 13 « X ={a,b,c,d, e} i seadll

Jal

QY A Aijalld e peaalld Jepd b Wl ge X Akall (1)
Ls e sgia3 Y g ahill sini s {a}er dasiiall de sanal
aghA ool a e Gliss A o

OY L ldg Adpjalld o saadlld Jgid i he X ALall (2)
lia 0S5 X 40,C,0,6} o b 5383 Ll da giball e sanal

beA Ol b pe ling A e AT L e s giad

i ganddl (¥ (A desandlilgiluicnd ce X adall (3)
e iy ce X Mﬂ\&&#g\}{c,d}er da giaall

CegA gl .cooe aliai A (e kil
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fon sl g sil) il liadll — G Joadl)

e bla d,ee X bl g JS 058 (e 28 S J3dL(4)
Liall e gane oa A de geaal il bLE 1)) A de senll
A ={b,d,e}
(3.23) Jie
>l Ol s e de sas X ={a,b,c,d,e}) =
r={X,¢{a}.{c.d}.{a,c,d}{b,c.d,e}}
A 25 A={a,b,d} <ol 1 X de ganall Ll Cijes
Jall
Y sa il s n5 {a} da sl desendl (Y ag A il (1)
LA o Gl A e eaic ol g5
Sl 5ind (i sfhe (i sana 53 225 Y4 Be A il (2)
Adlide A (e Bl (5 5n3 Lagia JS 5 X 4D, C, 0,6} Las by aail
ol bos
({b,c,d,e}—{b})nAzp s (X —-{b}) NA=¢
o C minll 553 ) A skl e sendl N CEA il (3)
A e bl e g it s 5 X {C,d}{a,c,d}{b,c,d,e}
i {C,d} A siie degannasnsial dg A il (4)
0 oe ling A e e gl iV Sl 5 0 il

{e.di—H{dh)nA=¢ d ¢l
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b € painll gt il ds gidl Cle saadl (Y e A il (5)
13 LA e bli e gy iaiLgaa 5 X {b,C,d,6}

A ={Db,c,e}
(3.24) Jis

. (X, D) akiid eliaill dwils A X de seadl A 2ajl

Jall

{X} dc ganall glé e x e X Ak (S ails alaiall pliadl) 34 alas o

8 xe X 9l Ging aa (DF—{XP) N A= 0582 5 0 5 B s

.A\:¢ ooy Xg A

(3.25) Jiie

(X 1) qial) Sl oLl Gy AC X e penall A 2a 5l

Jall

lua gl Qlie paadl b X, O ¢l | ={X, g} of sl o

A={p} O gl bt xay yaic saiA de sanall Cul N8| Gl gidl)

de gaaall & p eaiell g ead Al A gidall B gl de senall () 2
Ly peA B (X—{pHnA=g o rsiae 5 X

Moes (X—{qHNAzg ol ax gz p of Cusy ge X sAl

DA =X —{p}={pI° clii sl ik g o dus 5 ge A o5

DA =X o s Wl eaie e ST s sa3 A de send) S 13 L
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WS Ko ebepn A
| {X—{p} it A={p}

A= X otherwise
O X815 oa3 A de gandll 0 gl ¢ SUID DA il (otherwise) AlS
e
(3.7) &k
e ABS X ol 5 easlnsi sbamd (X,7) o g
A CB ok AcB sy (i)
(AUB) =AUB (i)
(ANB) cA B (i)
Saal
i s pe A g gl ¢ A e sendll il il pe X o gasd (i)
e saal b o ggiai p o Akiill g giad G dagide Ao gana JS
G\{pHNA%gp J gl . p oo <liss A e JY)
M sem b gé ACB ol b
¢#(G\{p})NAc(G\{p})B
o L;\
(G{pH)nB=¢g
ey B oAiall e seaalldjlgidhis p o slina 12

AcCB 4l dgamlmspeB ol
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.- Ac(AUB)=A c(AUB) )
- Bc(AUB)=B (AUB) )
Lol e deani (2), (1) O
A UB c(AUB) 3

s paie gl ol Q) Jls G (AUB) < A UB o iy
LSl 5 (AUB) dasase e 0 AUB Bassse
sspgB s pegA J N sndigs pgAUB ol pals
058 Cua G H e (lis st (lie sans 2 i 4dld A0

peG, peH, (GA{p})nA=¢,(H-{p})"B=¢
B i A sepe(GnH)er o le

(GAH)—{pH)N(AUB)=¢

oS4k 5 peg(AUB) 1
(AU B)‘g AUB (4)
ol a3 (4) 5 () e

(AUB) =A UB
ANBcCB , ANBC A Jf aslad) 5 (i)
(ANB) CB 5 (ANB) C A of s (i) Ml plass,
O5S p e
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a (ANB) CANB.
A JUall eat AV oladY) daia are LY 4
(3.26) Jtia
e saadl e adad r={X,d{a,b}{b}} J =i
Ol =iy ald ¢« B={b,c}, A={a,c} w\< 1% « X ={a,b,c}
ANB ={c} o I % 5« B ={a,c} A ={c}
(ANB) ={C} =¢ o« ANB={c} ol L ;
~.ANB ={c}z(ANB) =¢.
(3.8) &k
b A X Ol asdnsisbad (X,7) o pasd
A CAPSIY) b Al (SA e senall (i)
Alie A UA desend) (i)
o
AC o o sasa el liox g A Ol s Al de gene A O i
iagiede aacaagiailolizalla s Xe A ol s da site de gana
OB L s oxg A TN CACA A= ol Bia 5 x Al e (g gias
.A\gAcﬁgsi Adles Al ()5S O bl YA 7ol Akl
A gl Gsthdi; A cA o sai Al Lal e
138 5 X e AS o il Cage ol iy K15 ASlae de gana
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XeG, (G, ~{xHNA=¢
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Qi&g&ngg\A‘j&;\-‘:wd?‘ﬁz Xe A Jl 4l olina cllag)

e sama aladl Ui Sl ks da gide de gana AC Qigi(GXgAC

_&;AA@Z\;};;AAAC;QA}GXZ;)&

(AUA)® o cai s dilin e pane AUA ol 8 (i)
b LS el A giie Ao sans
Xg A o Gl s Xg(AUA) 1 exe (AUA)S of pais

ald ¢ (A desaadlifgdhs cuad X olgl) xg A ol . xgAs

:QT&MGXE\A}*&A‘L‘—WJ%ﬂ

XEGX,(GX—{X})mA:¢
aséuGXgAC oié!gsdje.‘&;GXmA:gzﬁ e xeg A oS
(Aales) S) i Jalis (5S35 o Sy ¥ GXZLc.}A;A\LGs e O 1328 (e
.GXQ(A‘)CQC)&JGXHA‘=¢ O i 13 5 A e genall
ol .G, < A‘:(\(A‘)C = (AU A\)C ol a3 X (AU A‘) J< )

94



Ln o) g2 g Calelimill — G Jadl)

B Al de sena 8 AUA LeileSe o iy o) 92 128 5 4 ik
(3.9) ks

PO (X,7) st elamill e 4 ja de gene A O a8

A=AUA
ol
Lo e s (3.8 ki) dilia e sane AUA e sanall : Y
Ac Ac AUA (1)

A e sanall (5 gind Aalae de sana jraal s A O Cua
O Ll Lli JS (5503 A Ol diliadc gane A ¢ ACA o Loz LG

ol sl (3.8 dak)

(A A (3)
Dol o ((3.8) ki b ACA Ol e
A c(A) 4)
Dol e deani(4), (3) e
Ac(P) cA (5)

8 ACA s A CA Oyl
AUA A (6)

1. A=AUA o Ll dasi (6), (1) o
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(3.2) ool
e oxslnsi JSEir ={R, ¢, (a,00):a € R} Ailall of il (1)
P cR Addall daeY) de sana
R b dlad) e ganall 2n ) o
{3,7} 5{259,.}x e
Lol e
.[37) = (-0,71{5,33,56,85} = (-0,85],{258,... }= R
JSE, 7 ={N,¢,E, ={n,n+1Ln+2,..}:neN} b ol <l (2)
Cile ganall 2 ) &5 (N paphall 2ae Y de gane e oa gl i
{7,24,47,85} , {3,6,9,12,..} s 5 N b iail

cul€ 1) ail il ABC X ols oaslms elad (X,2) of o .(3)
ANBC ANB (i da sike de sana A
o S ABC X o 5bastssi et (X,7) of o= .(4)
A-BcA-B
ABcX o sbadagilad (x,0) of pad (5)
A-Bz A—B (O 48z 5i Ylie g
CulS 13 Lasd 513 X A ALK < A de sandll O ar (6)
A NA)Y =¢
r={(a,0):ac R}U{R, ¢} <x= ((R,7) sl clnadll & (7)
A Cle eaa A={2,46,.F, B={135.} ofic sexall of sl

R QA Gl C={-2-4-6,.} W R

96



Ln o) g2 g Calelimill — G Jadl)

OS5 Aaall dlaeY) de gana (o daglie 4 Ao sana IS OF 08 (B)
R ol ) sl sall dunilly Aalas

Aae Y de pana (10 dagiie A3 ja de gane A S 1Y 4l G (9)
(R o alixall oo ol g sill dpilly) A =g (8 il

Gedlile A}, O 5 sl sbad (X,7) of U=,.(10)

A e X e el e seal)

(i) (UA)=UA

(i) (QA) = A

(iii) (JA) S UA .
Al de sana e 48 e dla ¢l 1 P(X) = P(X) o i (11)
Al Lo g i) (385 Csy P(X)
(i) cl(¢) = ¢;
(ii) Accl(A), VAcC X;
(iii) cl(AUB) =cl(A) ucl(B), VA B = X;.
(iv) cl(cl(A)) =cl(A), VAC X;
MY e e Al o2a
Aadl o o
I={GcX:cl(X-G)=X -G}

Ay aslasll ey X e adng o
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Gile ganall 2 gand) Jales g daa HAT 5 dal ) dalasl) (3.3)
Interior, Exterior and Boundary points of sets
b e e sanall oS) i Ll o seba Gun Lo U e (f 2n
Ll Jie e genall Blad e s a0 led gl Cay jaty o i
A gand) ey 5 dua LAl Jalal) g dada)al)

(3.8) s

X eddmde sane A sladagclad (X,7) oS4

1} (interior point) A 4c seaall 4dals dhads Lawic pe X 4kl (i)
PeCGC A UsSEun G Aasiie 4 ) de gane Cda g

ld e A QR el A de gaaall A0l Llail) S de gana

Jnt(A) S A% el

A 4c ganall (exterior point) dxa A& Adadi sl ¢ ge X aLasil) (i1)
Os—SE—a H A agiled pnd o caas
ge(A%)° Jsl.qgeH cA°=X —A

XU(A) ool e e A Ao seaall dpa jlall LGl de sense

e ganxall (boundary point) 43 sas 4dadi ceud 1 e X adadill (jii)
Ol @ A jla Al ) 5 Alaly ddats cand 1o cilS 13 A

reX —(A°uext(A))
b(A) 3ol A il de sanall 4pasoall Llsill de sanal Ja g
A thkwwj
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. w..s, \J w! w.
g\:jd‘jh w! -,

PE. 4

da )& Ay

_-v

(3.2) Js&

(3.27) Jie
<=l 7={X,¢{a}{c,d} {a,c,d}{b,c,d,e}} sl sic
oé « A={b,c,d} of b= 5« X ={a,b,c,d,e} 4c sendl e

ol o XU Jed)
D A”={c,d}
(2) ext(A)=(A°)° ={a}
(3) b(A)={D,e}.
(3.28)J%

e Ao pana (oY 4l ¢ adaiall o g gl cladl) (X, D) o g
A=A, ext(A) =A%, b(A)=¢ of 2 Ac X
(3.29) i

de gana Y 4ld ¢ ahatiall yl) o gl sill Ll (X)) o i

A =g, ext(A)=¢, b(A)=X o= (A=£X) Ac X wim
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(3.10) ks

cod Ac X sbaslegilad (X,7) oSd
_AQA@)';JUI\;JM\QLcM  JS Al oe b )le A° (i

)
A gldade saaa A° (i)
GC A & G A Jdusiaginde ae G S ) (i)

)

A OnEialls da ikl e sl KA {Gi} of 2
Oy G A dasiede smeangals peA’ o palis (i)
peGOgA

O A sam b S gaspeiG G e{G} ol W

A" c UG (1)
JY) Lo s giadl (Y a1 5 qeUiG ol b ¢ AT Aali e
. qeG c A ol - g Al 5 pai G, CA issiedc sena
e geA’ ol gl Adesanall idalaidals g g & e

U; G S A (2)
s ol 2 (2) ¢ (1) o

A =U; G
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Aagicdosaae A° B AT=UG Ol e (i)
Soes Ge{GY b A oedirmsiasiedo s G ol L (i)
Gcu{G}=A"cA di
A O Gk s dagite A desandll 13 A=A o G E (i)
Oe eani lild c Ac A o Jliie V) 3 38 ae s gide Ao gana
mA=ABACcA Ny ACA® e
(3.11) &k
od ABC X slasdesislad (X,7) oS
(ANB)’=A°nB° (i)
A°UB° c(AUB)® (i)
ol
(Y &l (ANB)° = A°NB° &y (i)
(AnB)c A= (ANB)°c A° @
(ANB)cB=(AnB)°cB° (2
G dani (2) 5 (1) oo
(ANB)°c A°NB° (3
de ganall (81 5 A°B° c(ANB) B8 <cA°c A,B°cB ol W
s siie Ao sann 1S i < (ANB) 8 ol sine A sike A sans A° NB°

(AnB)° s (ANB) &
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o8 & s A° NB° < (ANB)° c ANB 13
A’ N"B°c(ANB)° 4)
(ANB)°’=A’NB° e dasi (4) 5 (3) w0
S el A°UB° c(AUB)® <Y (i)
Ac (AUB)= A’ c(AUB)”
Bc(AUB)=B° c(AUB)°
A°UB°c(AUB)’m
Lails lamaa G (bl of za gy U JUial)
(3.30) Ji
e asln s =X, g {cH{ab}} o sX ={ab,c} of o=
O s =i B={b,c}s A={a,c} of sk 5 X e sendl e
G ale s AUB=X S5 A°={c}, B°={c}, A°UB°={c}
(AUB)° =X ¢ (A°UB®) ={c}dl ¢l (AUB)° =X
. (AUB)° #(A°UB?) g\
(3.31) s
Ol aiai e s AUB=[0,2] ol B=[12] s A=[0]1] & u=i
Lew . (AUB)®=(0,2) &I 5, B° =(1,2) s A° =(0))

A°UB® £ (AUB) 1. A°UB®=(01)U(L2)

102
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(3.12) 4 ks
c o A X ols baslssi slaad (X, 7) oSS
(i) (A)° = (A’
(i) (A°)" = (A")

Sl
GipeX —A ol pajd (i) 58l el (1
peX-AcxgA=3IGer,peG:GnA=¢
<3JIGer,peGipeGc A
o pe(A)
(A) =(A)° ol ¢
B costhdl e duasi (1) & B=A° b (i) 580 <) (2
(3.13) du ks
Aliate Ul pal &l g8 A X ol Laslssi slaad (X,7) oS4
(i) b(A) = A (A
(i) b(A) =b(A%)
(i) b(A) = A— A°,
Sl
(i) 5 <
b(A)={xe X :xg A° Axgzext(A)}

={xe X :xgA° Axg (A}
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={xe X :xe(EJC/\X%(Z\)C}

={xe X :xe A Axe A}
—{xeX:xeA® "A}=A* A

QU P P () I P ]

(iii) 3_%al <L)
b(A)= A° VA=A (AC)C = A (X —AO)
=(AnX)—-(ANAO)
=A-(ANA9)
=A-—AO u
(3.1) i
Alliede sena D(A) 8 AC X Ol baslasi bt (X,7) oSd
Sl
m.D(A) = A AC ol Cum Tl Bl i (i) 5 e s sy
(3.2) i
A=b(A)UA® i AC X ofs bisshpesi slsd (X,7) oo
Sl )

of 2 AL Al e (Gi]) i e ddls A° c Ac A o L
A% Ub(A) = AP U(A-AD)=A.m
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(3.3) ool
> slssill Lale Giyé 5 cde sana X ={a,b,c,d, e} <l 13 (1)
r={X,¢,{a},{a,b},{a,c,d},{a,b,c,d},{a,b,e}}
toe S aasli B={b} s A={c,d, e} culs 133
ext(A),b(A),A°, ext(B),b(B),B"
(X, D) gl sladll 3 A X de sena Y D(A) 23 .2y
A site de sena A CulS 13 L 51 P(A)CAC Ol cr e (3)
Adlie de gana A cwlS I3 L 513 h(A)c A ol or e (b
ddlia s dn side de gane A culS 13 L8 5 13 B(A) =g O B .(5)
caly ol (A
A B X O easssielnd (X ,7) o gm0 (6
Ol A e
(1) b(AU B) b(A) Ub(B).
(2) ext(AU B) =ext(A) next(B).
. b(AUB) #b(A) Ub(B). o Jie s @
Gyra a7 ={X,¢{a}.{d}{a,d}.{b,c,d}} of L= (7)
Cuny Ac X s de saan2a X ={a,b,c,d} de paadll e
A ={a},ext(A) ={d},b(A) ={b,c}, A ={c} v

A A(A) =g il 13 L 513 X B ARESA de gandl o G (8)
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Bases and Subbases 43l ac) sl 5 ac) gl (3.4)
de gena o oaslsn s oy et oS 4l Jaadl) 13a 40y 3 Ll

Ailaall Cle gaaddl 5l da gitall Cle ganall Ciy y23 3y e X AIE e
iy A an 58 Jgb Ol pamy (8 dumaa (55 28 48 Hhall oda (<1
Ll oda e sl gl e il 5 Al

A jee b e G 5 a st e Ciill (5 5A0 A Jh aa g
ol ol 3218y e La 8 da sidall Cile ganall e (elen) pani jiaal
> 52 5 (Base)
(3.9) s
f o T e dia de sena oS 5 La g tlaad (X, 7) oS
salie o JB e gaie O8N caslsall (Lulal o ) sacls
ool e 3y 8 paic US| e pealial ASS A4S (Sa 7
bl yuaic
(3.10) «a s
T sl ¢ XA e de gane o adnsd Wil g oSy
0588 X e G A el de gandll 1 JUIS ddia s (K B bWl N al
Gl e 325 G A X JS S (Ger U gl ) X o da it
xeBc X ocwsBep
(3.32) Ji«
>3 7={X, ¢ {a}{b}{ab}{c.d}{a,c,d}{b,c,d}}osd
0@ X ={a,b,c,d} ie sexall e
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T slnsillseld Jd f ={{a}{b}{c,d}} 4=sexadl (1
Torslsllaels 5o Y ) =({a} )} de e (2
(3.33) J4
L] (320 8) Lulal 7 Ldiad ¢ (X, 7) sl eladll
(3.34) J4s
Obd ¢ X A saaall o ahailiall oo g d s gill ezl (X, 7) LS 1)
ahiiall o o) g gill (520 8) (bl 55 f={{X}: X X} 4 sanall
(3.35) J4s
JS Ao gene cdgiall dae ) e (R,7) ulBY) oo shs sl sliad b
@Y Y el ¢ Byl a oo gill (5a018) L) (S da gidall ol yidl)
dagibesiangpeH 4bii oY 5 Her 4asiade sane
pelcH usSicm I =(p—¢,p+¢)
(3.15) Ak
A gidall g al) e gend) e Alile B 5 Lan sl i 2lmd (X, 7) oS4
s Ao gana JS S 1)) Tty 1)) 7 sl sill el (985 B d
Ol Gy B e B il jaic 2a g XeH aic JSI5 H s ik
xeBcH
Ol !
iy il gealld . XeHer 57 adngllsaeld f ol

ol fam i el ) (S leies H =1 B, 1B« A}
€
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.XeBi cH

0

ol Eun By €f »x xeH il s Her o g diadl
aic S o g« qu{BX:XeH}oig‘) A9 12a g xeB, eH

ol B Ol L) 58 138 5 B Ge salie dladl e s e T
m.T >l

a0 T 5l o Le Jly 38 Jilas 58 ¢ ABRY) 38 (S any
bl (1585 S X 2 A Hal) e sanall (e Alile 8 La i) 3
S U 355 sl 138 Lpeal (s20 7 805 Le oa )il
(3.36) s
o ddile f={{a,b}{a,c}} 542 X ={a,b,c} &
>l bl ool B il il )5 X e A el e senal
T & racfa,b}{a,c} o S osS gl a7 8 5 X e L
Lol Lagardalii (5% o o o7 (oa sl s sil) (8 () e Lagh o<1 T, a3
{abtr{fac={aler ol ¢l 1 b paic
1) . B alic AaiS aie il Sy Y@} waall seaiall 134 o V)
M a4 Ak O g B AN die Lile iy

B,B € /=B B =B, B ¢/}

58 Y Lalad 0 5S8 of alal ¥ 4 all Gile sandl (e Alile Sl ()
A0 A LRl ONA e o) 5 g e 138 5 ¢ Gl Lo ) s 13) YY)
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(3.16) 4k

OSSO X Ge Al e 40 5al) Cle gaaall e dlle Sl

S S KB RPN QR Y JPENP PYPi BRI

X =U{B:Bef} (i)

B e alisd il B NB e suwill (S 4ilic BB € f Y (i)
O Cusy B B ifijsde seme 225 peB B UK e e

.peBycB NB

p
o
203 QLY G ni e X et e slnsill Gl B ol i 1Y)
N
oY) e malial AailS X e ) (S 4ld X e 7 Ol e
e BB er ol BB e <iS Y Lty X =U{B:Be f
.BNB =U{B,:B. < £} Of (i 13 sBNB er 0

S X e ARl e il Gle sanall JSAlle B ol iy 1Ll
Ge Al e 4 jal) e sanall JSABle Gy (i) 5 (1) Ol (ias
Sl B malic AiS Lo puedl) (Say A X

T:{GgX:G:uBi:Bie,B}

il S UL 5 X e aslas 7 of Al O Jgla s
(o> sl sl gl

(> sssill Byl e J5¥1 Dl
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Sag Dl gef O g=Ug Ol s X er ol 25 (i) o=
X,per Osadde 5B (n malial JadlS lgie il

(e sl ssill g 5 e (SU Dol

Q¢ G Her of ga

H= U{Bj:Bjeﬁ};G:U{Bi:Bie,B}
jed iel

jed i siel KKailaniad e
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iel U Cjed 10 Gjexa b

oo ole GNH Gl ¢ f (e malind Al (e 5l (BimBj) S
.GnHer Q“;—'ﬂeSQAJIBQA)mLk:AM\

ronshs sl g 5 e G Lyl

Ose4des G =UB:Bef} icl KW .Gerdoas

UG eT Bl s f oo palie dadl e 3 5ke UG,
[ iel

il
Bf el X gaslst 7 o o
(3.17) Ak
X = 7 aslnsl ol g oS AJA 2 4o peae X o o=k
A Al Jag ) (i X Lo 7 easlnsll Gl B,
7, sl e (finer) sl 0585 7 sl (i)

2R X B ep, ol paie 5 xe X S (ii)
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XeB =B, o fum B e ff ol pmic

Ol

QH—A-J.XEBZ S B,ef, 5 xeX Ol o —i (i) < (i)
fpole. Bcr dair cr 0f (o5 iy patll (b p,cr,
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X €E Blg 82

(i) < (ii)
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352185 xeB cH osSpioe s xeB B, Wi B ef
m.7, > s s (e (finer) 6 A 5SS 7, ol @l ¢ H e, o S
(3,11) oy s

dagitall ) KN Alle | X e Al @l g X x X — R <ils 13
o ¢ X Gle sl Guld K8 B={B(x,&) 1 x € X, & >0}

- d Al Wl gl (5 ) o sl il

(3,12) s

13 Ladé ¢ 13 ( Metrizable) siaill Jud 43 (X, 7) > 5155l eladll Jisy

X e Al A Adadd g N e 7 o
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(3,37) Ja
Al o Cam ¢ yiall 8 clizad g (R U) 2lBY) a5l s sill oLl
U el a g gl a1l A alall Ailusal) A1y a 4de dilidl)
(3,38) Ju
Al o Cas ¢ yiall B clad g (X, D) ahadiall o sl s sill olizadll
Glex e X IS Y ahatiall o slgasill A5 Al oo D) AdLsal
B, (X)) ={y e X :x= y}={x}

Ao sana A eaiall Lulalde sane IS 8 a3 (e g dnsiia 5 S 0
Ax gite de gane A X e A n Ao sana (sl o (e g da e

o Casn ol (K B el ) s gl ol e of 2
ra 8 Jlse d L B osaelall (e gealial 4y LAY Gl (e Alile 4l
Lalai Lgd dggite culadalds AT 440 jall Cile sanall (e delany Uiy o 13l
LY e Baaa Ao g ¢ ean La gy Jhgaad) 138 935 LAY calalasy) Jie
Al (2o sill) Gl e ¢ gl ssill (2o sal)
(3,13)
Ll 5 ) A ja el st S 7 Alilad) ¢ Tn g0 5 5Lmd (X, 7) oS
o palinl dpgiia Ciladald e Al AbLal) culS )7 s sls il (Li s
T easlssill Boulad Ji5 S
pbli e ke B bl palic e B (bl uaie JS O iny 108
b SN alliill o HlieY) 3 3AY) ae S jualic (e die 23]
X de el
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(3,39) Juia
Al 7 ={X, g {a}.{b}{ab}}s X ={a,b,c,d} <13
Skl 380 7 sl i 5ol IS5 S ={{a) {0} {2, b}}
(b WS g osaclall Ay § palie
taj{a={a}, b=} {ajn{b}=¢

7={X,g{a} o} {ab}} o>l ol f={X, g {a} {b}} Al
(3,40) Jbis

sl 5 il US55 S = f{a} ) fa,b)} el s

r={X,¢{a}.{ct1a b}{a c}{ab.c}}

X ={a,b,c,d} ie sexall e

Jall

JUS S={{a} {c}{a,b}} Alall joalial dygiial) clalalil

{a}{a}={a}, {ctn{c}={c} {an{c}=¢
{a.b}{ab}={a,b}, {a,b}~{a}={a} {a,b}{c}=¢

S 1. 7 astssill ol B={X,¢{a} {c}.{a,b}} Wkl o sl

o>l 13 e bl

(3,41) Jbs

S={{a,b}:a,be X} &ilall ¢ (X,D) Jaiiall 5 il cLizadll &

pasii dly muagly X e D (gsdl) ahaiiall a5l gill S a el

5 sall 334 adatid) s sl X ={a,b,c} of
D={X,¢{a}{b}.{c}{a b} {a c}{o.c}}
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D Asdaal S ol I8 S={{a,b},{b,c}{a,c}} il o
i s f={{a}AOFACH} ot § malind Tl el o
X e D easdssll Gl
(3,42) Jia
U >olssill S ulal a3 S ={(—o0,b),(a,0): a,b e R} 4l
Lgiiall ciladalal) Y i gR Asiidall dacY) de gaaa e
<* 5 f={(a,b)=(~0,b) " (a,0):a,beR,a<b} 4S5 ralizl
R e u aslssill Gl
Clelaill (e alid g 58 Gy ey Sall Gl 5 Gulal) & san g Q4G
sladll 138 5 (zero-dimensional) (s i 32 53 cliadlly o daa ol 5 51l
cAdayl yie el Cileliadll ¢ giia ge il 3 die aay Lasd oS3 3
(3,14)
o ke oall aulul Sl pualic G3 a gl g i) sladl)
slinmd gl (5 jhim odey gliad oy BN iy dilke 5 da gl Cle gane
.(zero-dimensional) 5 4 a3 5
ALl
6 e 2y 53 slid g Ll Culeliadll (e slid S

e il ebadll 5 adaiall eLadll (1)

slad pAero Aer O Cuny (X,7) sl sliad S (2)

g)ﬂmbd’.\

114



Ln o) g2 g Calelimill — G Jadl)

Product topology (_»all) slaall oo o1 5155 (3.5)

w5 s L asdns elmd (X,,7) 5 (X,7) o IS S
Led SX x X, Sl ol de gane o (a gl iyl 48 )k
Aol A A le s oa sl s gl 10 Jle iy jad AES (e pa s
(3,15) i
>dnsl adas lamd (X,,7,) 5 (X,7) o0 &S O oalk
Gl A gall s asill s X x X, Sle (Saall) ol

p={UxV:Uer,V er}.

,, \

il ra Y
1 1 i

ol

———t
u‘l

Y,
(3.3) Js&
o) 138 o (e aSL Lies oo sl sl 138 (al g Al 50 B g 5l U8
X, x X, e st Gulasl Mad s
s B e dld X x X, e B OY (Biaie b J5Y) L i)
X,er,, X er, 05
Ol Cua BB, e 8 <l 13 40 (Siaite Lulud SN Lyl
B, =U,xV,B,=U,xV,

OB
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B, N B, =(U,xV,) " (U, xV,)
=U,NU,)xV,NV,)
=U xV
=B, ef
L 5 eX, o aslsisir of case (U, NU,)=U ez, oY <l
X, Sleeaslnsir, O casa (VU NV,) =V er,
X x X, sle ol gasdssill Gulud B 13
(3,18) 4k
7, >l gl B 5X, o7 sl Gl B0l b
Al X e
p={B xB,:B e€pf,B,ep}
X XX, e easlssil il e
o )
Ol CancgeW ol s X, x X, b 4a sita de sana W Ol i
Ml X x X, o ol adndll ca et e g=(a,b)

Of Cuny UxV bl juaic
g=(a,b)eUxV cW
Ol CusniB e B siadlie 1 asdasill il B ol
aeB cU
Ol Cusy B, e, mnsiaildor, adasill Gl g o e s
beB,cV
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ol Cuny B e B, 3B eff sl
q=(a,b)eB xB,cUxV cW

>3l gl 4 B={B xB,:B e f,B,e B} ol L=
m X, xX, e pal
(3,43) Jix
irall sl sill Gl AR (8 Aa gidall <l il JS Ale ) ales o
ABlall jlie) (S 3a e 2l R Ll (aliy))

B ={(a,b)x(c,d):a<b,c<d,a,b,c,d eR}

RxR o gilal) (a o sill cawsRXR o onsh s sl Wil (<

el oaslar sl i sall cleLiadll (3.6)
Subspaces and Relative topology

(3.19) A ks
AWlall | X (e i ja e sann A 5 aslasi sbad (X,7) o) o=k

7,={GNA:Ger}
A RSl A seadll (o a8 i

Ol
ES g8 By 7, ={GNAIGEr) Aliall o Sl s Jeud) o
b Ll el g a gl il
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(i) o) ¥ f
oY A,(/ﬁerA
d=pgNAs A=XNA
X,per of &ua
(i) ol Lt
S G Her s o L_STV,WETA oS
W=HNAV=GNnA
O 2 1A

VAW =(GNA)N(HNA)
=(GNH)NA
.VmWerA OsSiai e s GNHer o« G Her o W

(iii) T GG
waV.oer JNabor geddi e V] O L s

I A A I“1el
UiGiET oicf'AﬁaGiET O .Vi:Ar\Gi OsS G Gier

U Vier, dgl UV =U(ANG)=AN(UG) 05 i 0m s

A
(3,16) s

sl X e A de sann A 5 aslsnsi ebad (X, 7) O s
(relative topology ) il (> sl sl ooy 7, ={GNA:Ger}

(e (subspace) in el e (A,7,) sl nslsr sl eloadlly
(X,7) sl eladl
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(3.44) Jlie
leale Capmall (aslsasill ) 5 A seae X ={a,b,c,d, €} & L=
PN
r={X,¢{a}{c,d}.{a,c,d}{b.c.d,e}}

PO A s de peae A={a,d,e}c X s i

r, ~{GNA:Ger}={A g {a} {d}{a d} 4,6}
(3.45) Jiie
OS5 AdA e de sena X ={a,b,c,d,6} O

7 ={X,¢{a}{a,b}{ac}{ac,d},{ab,c}{ab,e},
{a,b,c,e} {a,b,c,d}}

do panall (o7 uil) 2l sl ualic 38 Lo Cijre gl
A={a,c,e}c X il
Jall
7,={GnA:Ger}={A¢{a}{acl{ae}}.
(3.46) Jix
Ainall o o g0 i) Ll o jma s Aidall Mac ) de gaaa R o) i
52 dagaiall lac Y de gana o el il a sl (V)
Ol 3aia pmaa e Al Cua 7 o ahaliall a5l o5l

{a}=2 m(a—%,a+%)
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(3.2) Luga

Al X e gead) Sl 7 oashssill il B 1S 1Y
B.={BNA:Bef}

X oo A Al de seadl o i a6l Gl (5585

Ol

HlpgsaeG dlw.acANG s Ger ol sals

O & B G B ol e Ll (Sard 7 s dgsill

rsae(BNA)c(GNA) J=ilacA K 5aeBcG

A G ol adasill Wl B ={BNA:Be f} 0sSia

(3.3) 3

S 13 (X, 7) s dssill slaadl) o L a2l (Az,) oS

T > Anall Ll ds i B g8, Ber s Aer

ol

Jle .B=ANG g Ger icwd.aﬂ‘\ili‘Bez'A Ol L

m.B=AnGer (L G Aecr XK

(3.47) Jia

Uiy A5l T o sl a5l Lgle o yama 5 Aall eyl de oz R (S

A=[01) {2} <5 (a,b) ={x:a<x<b} ‘= sl il , dll

il da gidaf2} jmaiall 3 sde gaaall | R e diia Ae sana

& (2,3) Aasiiall 5yl abald e 3 ke WY T, (sl o sl s gill
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{B=ANE2) Il A de s

(3.20) 4 ks

de send) (X,7) rstonsill claill e L Slmd (A7,) 0SS
Gz 13 Ly 1Y 7 el (o2 sl Al Al ABbe 0SS BC A

B=FNA <l 7 adaallduall e F 4y de sane

Ol
shil) X Gdbedcsena F oglcan B=FNA o g Yl
(Al g
A
B| F
(3.4) Js&

O sl ¢ dn siie de sana S8 FC= X — F 4l
<l Y samins FC=(X-F)er
(ol sbadll iy 2i 00) (FO)NA=(X-F)nAer,
o Lass
A-B=A—(ANF)=AN(ANF)°

=AN (A" UF°)
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=(ANA)U(ANF®)
=ANF‘=AnH:Her.

T, el diliede seae B (i 65 s (A-B)er, O
Ty ) sl Al i e s B o i Ll
H=(A-B)er, Ju=xii. (A-B)er,dl I s s

GerSily X (A da side Ao sana ol o 3 ke (585 L8 1
_(‘;JL"J\ Jal) JL‘"\)AC“‘

(3.5) Jsa
ol A amms H=(A-B)=AnG:Ger J g

B=A—H=A—(ANG)=ANGt=AN(X -G)=ANF
.7 o shosll Al Allia e sena Bl
(3,21) Ak
B A d s (X,7) aslssill eliaill (e L e slad (Az,) oSd
il B de sendl 3] 54 (B), of Cum ¢(B), =(B), NA b
T sl il B de gendll 332) 8 (B), s T, sl
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ol

il a sl el il B A jall de sanall (3DMR3) oy jat 220 (s
: LS

g WS T

(B), ={K:Bc K,A-Ker }
={K=ANnF:Bc(AnF), FCer}
=ANF:BcF,F¢er}

=AN({F:BcF,Fer})
=AN(B), .=

4 ol g 5ill Dleliadll & il (3.7)
Sequences in topological spaces
Glelizadl) o8 LAl o Hlas Cay 2ty Jaadl) 138 3305 Cogu
Gileliadll & L) Gl g (38l LDl s das 6l g0 68l
bl i Tl sl (3 ) 5 da o) o 3l
(3.17) iy

& | (Aalia) dduie (x ) € X s easdssill st (X,7) o =

.nznodﬁxneG Qif"—\e.a-)noeN ‘;’-.HLJJGJ.Aﬁ X, 5 G X

(3.48) Ju
el g A il s ol Ao gaaall ¥ xe X Akl JS e o lEm X
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XAl

(3.49) Jie

055 X b (%), M gl sl sl slunill (X, D) oS4
cnzng K x =x o Gumenge Noaxs 13 dadd 5 1) Ay )l

(3.50) Jtie

Jacl) de sena o dgiiall Sl Lia glsa 53 sliad (N, C) oS

B nem dSx = x, of Comdlliie (x ), €N oS Apmlall
((N,C) & aaltiall o2 4lg o (2l 230 JS 54, 0 (X ),
(3.22) 4k

Oe Aliie a1 AC X Ol s ol sbmd (X, 7) O g
Lana O oSall 5 xe A gl x Adadll ) las A de peadl Ll
Al JE (X, 7) oS )

o )

o Akt s pmy x Akaill G Llsa ST x> x Ol 5 x € A ol pad
((3.4) 4k xe A d S 5GNnAzg Ol A

xeA o s sl LB (X,7) sbadll of g ids (s a0 dnls e

OF b X —> x O Cumy (x ) Aalliie aa 5 4l LY

N casmmaane K X Jer adpsll s d: XxX >R

Dbas 1 la Hld caiai 5 x WS e Al 5 B (X, 1) s sidell 3 S UAS
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Ol sl ¢ A desaad) xa B, (x,1) 38 adalii (e AdaiS x AUl
X € ANB, (X%
5 S Ll g sailgld X 5923 G Aa sihe Ao sama ol o OY) a2l
geall 2l jlials o bl ciual 5 x LS e By (X, &) Aa side
X 29l 5923 G Aasidllde sandl el < 0SS n eN
X X O S 5 i>n ad el
(3.4) Gl
>l e caje 5 de e X ={a,b,c,d, e} i< 13 (1)
of b= 5 7={X,g{a}{a b} {a.c.d}{ab.c.d} {ab.e}}
Ty el adadlasde cA={a,c,d}c X
sbadll o (i Y =X cahiia oaslssislmd (X, 7) OIS 13 (2)
Y o phiie adngiclaila) o Y 5 ) 2ol
O Y X cpdaiie il o el sladll (X, 1) S 13 (3)
Y e ahiic ye clamd Lo s (Y,7,) oall sbaadll ¢
R Aasall dae) de sana (10 Sa sbmdY =(0,1] of L=k (4)
RsY Sl elaadl (e 8 3 A=(0,1) Ae senall 3Mail 2a
>l e caje 5 de saaa X ={a,b,c,d,e} <uls 13 (5)
r={X,¢,{a}.{a,b}.{a,c,d}.{a,b,c,d} {a,b,e}} :
asli B ={b} s A={c,d,e} <ils 134
A, A, ext(A),b(A), A ,B, B, ext(B),b(B), B
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O s (X, 7)easd sl elaadll cpa L 3a 2liad (Az,) s4(6)
ol s B A
Lliide seae o (B), ol 2w« (B), =(B), NA o
(B), 57, wastnsll i il B ic sanall 4l
T sl dualy B de seaall 4l Lalai de sense
LLilldc sane 5 (B); Ol n ¢ (B =(B); NA o
(BY, 37, w>sssll il B Ae panall Alaly)
T o sl Asilly B e senall a0 L de sans
S ={{a,b},{a,c}.{b,c}} Ll i uw . X ={a,b,c} <l 13 (7)
>l A Galal o
.7 ={X,¢.{a}.{b}.{c}.{a,b} {a c} {b,c}}
Al 2t gall s sl aa gl X ={a,b,c,d,e} of L= (8)
{{a}.{a,b,c}{c,d}}
>—ndly 7 ={A:ACR} s nsll S , el (9)
AUl o lEs g ya), R Agiiall dlae Yl de gaaa Ao 7, ={R, 4}
(R7,)5 (Rz) fballl b g =1 el loaa
Al N gall > ddssill gl X ={a,b,c,d,e} of b=&  (10)
{{a}.{a,b,c}{c,d}}
sl S il 05SS e P(X) Al Gl g (11)
X A sl e send) e g
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